14300 140084

## LABOTRADE ECUADOR S.A.

# QUITO-ECUADOR

Quito, 03 de diciembre del 2013

Señor

Javier Antonio Bejarano García

Ciudad.

De mis Consideraciones:

General Cúmpleme llevar a su conocimiento que Junta la Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía LABOTRADE ECUADOR S.A., en sesión realizada el día 03 de diciembre del 2013, eligió a Usted como GERENTE GENERAL, para un periodo de dos (2) años contados a partir de la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil, sin perjuicio de la cual usted deberá ejercer tales funciones hasta que sea legalmente reemplazado. Sus principales atribuciones constan detalladas en los artículos de los Estatutos la representación legal, Sociales, y ejercerá judicial extrajudicial de la compañía.

La compañía LABOTRADE ECUADOR S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada en Quito, el 30 de junio del 2011, ante el Doctor Remigio Poveda Vargas, Notario Décimo séptimo del Cantón Quito, e inscrita el 13 de julio de 2011 en el Registro Mercantil.

Atentamente,

Sr./Walter Freire Luna

Secretario Ad-hoc Junta General

En Quito, 03 de diciembre del 2013, acepto el cargo de **GERENTE GENERAL**, de la compañía **LABOTRADE ECUADOR S.A.** para el cual he sido elegido. Mi nacionalidad es ecuatoriana con cedula de ciudadanía número 091455055-3 y con domicilio en la ciudad de Guayaquil.

<del>quier hi</del>tónio Bejarano García

# Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 63439

## **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	41940	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/10/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14300	Sec.
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	ITRATO: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	03/12/2013	
FECHA ACEPTACION:	03/12/2013	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	LABOTRADE ECUADOR S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO	

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0914550553	BEJARANO GARCIA JAVIER	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
	ANTONIO		

# 4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2316 DEL: 13/07/2011 NOT:17 DEL: 30/06/2011 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANGO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DE MES DE OCTUBRE DE 2014

DR. JOS<del>E ANIBAL PADILLA SAMANIEGO .</del> (DELEGADO POR RESÔLUCIÓN № 002-RMQ-2014)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1